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25. IZLET NA JATNO IN OSREDEK IZ PRIMŠTALA
NEZAHTEVNA POT, VRH JATNE JE ZAHTEVEN ZARADI ORIENTACIJE

Do Primštala (naselje Osredek pri Krmelju) se pripeljemo z avtom iz Šentjanža. Avto lahko 
parkiramo, ko zapeljemo preko mostu čez potok Hinjo približno kilometer in pol od Šent-
janža.
Takoj za mostom na križišču cest zavijemo po poti v gozd naravnost navzgor v smeri zahoda 
(slika 25/1). Ko pridemo iz gozda na travnik, smo kmalu na asfaltirani cesti, po kateri nadal-
jujemo pot navzgor mimo kapelice (slika 25/2).
Cesta se nadaljuje po grebenu, na južni strani pa so vinogradi Breškega (slika 25/3). Ko se 
začnemo rahlo spuščati, pridemo do križišča cest pri transformatorju pred naseljem Kal, do 
katerega je od izhodišča uro hoje (slika 25/4).

Dolžina 14,2 km, čas hoje 4 ure in 15 minut - Vzpona 577 m, spusta 577 m, najvišja višina 789 m.
Višina izhodišča 316 m, koordinate za izhodišče S/N= 46,015308 V/E= 15.151941995

https://mapzs.pzs.si/api/pois/google/46.015308%2C%2015.151941995
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Usmerimo se proti zaselku Gradec po asfaltirani cesti. Že po 130 metrih cesto zapustimo in 
zavijemo desno na stransko pot. Tu se sicer odcepita dve poti, vendar izberemo pot, ki gre 
navzgor skozi gozd, dokaj vzporedno z asfaltirano cesto (slika 25/5). Ko pridemo na ravnino, 
vidimo na levo skalni vrh, imenovan Špicast kamen. Tu naj bi bil grad, saj naj bi od tu izvi-
ralo tudi ime kraja. Iz gozda bomo kmalu prišli preko travnika na asfaltirano cesto, po kateri 
nadaljujemo pot do Gradca (naselje Kladje pri Krmelju). Od Kala do tu bomo hodili dobrih 

20 minut.
V vasi gremo do kapelice in zavijemo strogo desno po asfaltirani cesti proti Kladju (slika 
25/6). Ko pridemo v Kladje do prve hiše oziroma žage, smo na markirani poti s Svibnega na 
Leskovec. Do Kladja bomo hodili 25 minut.
Od tu bomo obiskali najvišji vrh Jatne - Šop. Po cesti in markirani poti gremo navzgor proti 
zahodu (slika 25/7). Po cesti gremo dobrih 400 m in pridemo do odcepa gozdne vlake des-
no navzgor (slika 25/8). Zapustimo markacije in nadaljujemo desno po vlaki navzgor, kmalu 
bomo na platoju in našem cilju. Vrh Šopa ni razgleden. Do Kladja se vračamo po isti poti. Za 
obisk Šopa bomo potrebovali 45 minut.

Iz Kladja nadaljujemo pot proti vzhodu po markirani poti. Ko na desno odcepi cesta (slika 
25/9), zapustimo markacije in gremo do cerkvice na Osredku (721 m).
Če imamo dovolj časa in nas vleče na Leskovec, lahko nadaljujemo pot po markirani poti na 
Leskovec in po Sevniški planinski poti v Šentjanž ter do avtomobila v Primštalu.
Mi pa bomo od cerkve, do katere smo potrebovali pol ure (slika 25/10), pot nadaljevali v 
naselje Osredek. Po grebenski asfaltirani cesti mimo zaselka Gaberje in Kij (spadata v naselje 
Osredek) pridemo na cesto, ki pelje iz Šentjanža na Kal (slika 25/11). Po njej bomo še nekaj 
časa hodili ob Glaviškem potoku proti jugovzhodu in že bomo na izhodišču v Primštalu. Od 
Osredka do tu bomo hodili 1 uro in 15 minut.


